
PROTOKÓŁ NR XXII/26 

XXII SESJI RADY POWIATU PISZ 

Z DNIA 25 LUTEGO 2026 R. 

Ad. pkt. 1 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła obrady XXII sesji Rady Powiatu o 
godz. 1400. 

Ad. pkt 2 

Irena Jatkowska  - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że w sesji uczestniczy 15 rad-
nych, co – wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 17 radnych – stanowi quorum niezbędne do 
prawomocności obrad.  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2. 

Ad. pkt 3 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – zapytała, czy ktoś z radnych ma propozycje 
zmiany porządku obrad?  

Andrzej Nowicki – Starosta Piski – złożył rezygnację z funkcji Starosty Piskiego. (załącznik nr 3) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu –  w związku z powyższym pismem zapropono-
wała wprowadzenie do porządku obrad pkt. 8j): rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezy-
gnacji Starosty Piskiego oraz członków Zarządu Powiatu w Piszu, następnie wobec braki innych zgłoszeń 
poddała pod głosowanie w/w zmianę do porządku obrad , a następnie całość n/w porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie obrad XXII sesji. 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Dokonanie zmian lub uzupełnień porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z XXI sesji Rady Powiatu. 
5. Interpelacje i zapytania radnych. 
6. Zapytania i wnioski mieszkańców powiatu. 
7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez powiat piski. 
8. Rozpatrzenie bieżących projektów uchwał: 

a) w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/127/25 Rady Powiatu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie określe-
nia szczegółowych warunków, form i zakresu udzielania stypendiów w ramach „Lokalnego programu 
wspierania edukacji uzdolnionych uczniów uczęszczających do szkół i placówek Powiatu Piskiego, 

b) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych obiektów pływa-
jących na rok 2026, 

c) w sprawie pozbawienia odcinka drogi powiatowej nr 1867N kategorii drogi powiatowej, 
d) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2026-2029, 
e) w sprawie zmian w budżecie Powiatu Piskiego na 2026 r., 
f) w sprawie przyjęcia Stanowiska Rady Powiatu Pisz w sprawie wyrażenia sprzeciwu wobec drastycznego 

ograniczenia środków Funduszu Pracy przeznaczonych na realizację programów rynku pracy w Powiecie 
Piskim w 2026 roku, 

g) w sprawie zgody na użycie herbu powiatu, 
h) w sprawie rozpatrzenia skargi z 21 grudnia 2025r. na nierozpatrzenie wniosku o przyznanie świadczenia 

zdrowotnego, 
i) w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Piszu, 
j) w sprawie przyjęcia rezygnacji Starosty Piskiego oraz członków Zarządu Powiatu w Piszu. 



9. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Piszu z realizacji uchwał Rady Powiatu. 
10. Sprawozdanie Zarządu Powiatu w Piszu z działalności pomiędzy sesjami Rady Powiatu 
11. Wnioski i oświadczenia radnych. 
12. Informacje, odpowiedzi i wyjaśnienia. 
13. Zamknięcie obrad XXII sesji Rady Powiatu Pisz. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad punktu 8j): rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia rezy-
gnacji Starosty Piskiego oraz członków Zarządu Powiatu w Piszu 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
drzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad XXII sesji Rady Powiatu Pisz. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 



Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że porządek obrad został przyjęty, 
po czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 4 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – poinformowała, że nie było zgłoszonych uwag 
do protokołu z XXI sesji Rady Powiatu, w związku z czym podała go pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XXI sesji Rady Powiatu Pisz 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – stwierdziła, że protokół został przyjęty, po 
czym zamknęła ten pkt porządku obrad. 

Ad. pkt 5 

Marek Wysocki – radny Rady Powiatu – zapytał Dyrektora PZD – Krzysztofa Zadrogę – o most w 
Ogródku, czy dokumentacja nie traci ważności? 

Ad. pkt 6 

Brak. 

Ad. pkt 7 

Katarzyna Zdaniewicz - Siwik – Dyrektor PZEASiP w Piszu -  przedstawiła sprawozdanie z 
wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w 
szkołach i placówkach prowadzonych przez powiat piski. (załącznik nr 4) 

Iwona Piechowska – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Rodziny – przedstawiła 
opinię komisji o sprawozdaniu. (załącznik nr 5) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o 
sprawozdaniu. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w sprawozdaniem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 



Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 
awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez powiat piski 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena 
JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona 
PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, 
Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Ad. pkt 8 

a) w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/127/25 Rady Powiatu z dnia 25 września 2025 r. w sprawie 
określenia szczegółowych warunków, form i zakresu udzielania stypendiów w ramach 
„Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów uczęszczających do szkół i 
placówek Powiatu Piskiego, 
 

Katarzyna Zdaniewicz - Siwik – Dyrektor PZEASiP w Piszu -  przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Iwona Piechowska – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Zdrowia i Rodziny – przedstawiła 
opinię komisji o projekcie uchwały. (załącznik nr 5) 

Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/127/25 Rady Powiatu z dnia 25 września 2025 r. w 
sprawie określenia szczegółowych warunków, form i zakresu udzielania stypendiów w ramach „Lokalnego 
programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów uczęszczających do szkół i placówek Powiatu Piskie-
go 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-



SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/159/25 stanowi załącznik nr 7. 

b) w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych 
obiektów pływających na rok 2026, 
 

Beata Dębińska – naczelnik Wydziału Budownictwa i Ochrony Środowiska - przedstawiła 
w/w projekt uchwały. 
 
Dariusz Smakosz – Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska - przedstawił opinię komisji 
o projekcie uchwały. (załącznik nr 8) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku innych głosów w dyskusji podda-
ła pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i przechowywanie statków lub innych 
obiektów pływających na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/160/25 stanowi załącznik nr 9. 

c) w sprawie pozbawienia odcinka drogi powiatowej nr 1867N kategorii drogi 
powiatowej, 

 
Krzysztof Zadroga – Dyrektor PZD w Piszu – przedstawił w/w projekt uchwały. 

Dariusz Smakosz – Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska - przedstawił opinię komisji 



o projekcie uchwały. (załącznik nr 8) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku innych głosów w dyskusji podda-
ła pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie pozbawienia odcinka drogi powiatowej nr 1867N kategorii drogi powiatowej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/161/25 stanowi załącznik nr 10. 

d) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2026-2029, 
 
Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu – przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piskiego na lata 2026-
2029 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-



SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/162/25 stanowi załącznik nr 11. 

e) w sprawie zmian w budżecie Powiatu Piskiego na 2026 r., 
 
Barbara Koprowska – Skarbnik Powiatu – przedstawiła w/w projekt uchwały. 
 
Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Piskiego na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/163/25 stanowi załącznik nr 12. 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – przedstawiła pismo Ministerstwa Finansów 
znak: FG8.057.5.2026 z dnia 10 lutego 2026r. (załącznik nr 13) 

Tomasz Czepułkowski – radca prawny w Starostwie Powiatowym w Piszu – poinformował, 
w/w pismo powinno trafić do Komisji Rewizyjnej celem zbadania sprawy. 



Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec powyższego poddała pod głosowanie 
skierowania do Komisji Rewizyjnej w/w pisma. 

Głosowano w sprawie: 

skierowania do Komisji Rewizyjnej pisma Ministerstwa Finansów znak: FG8.057.5.2026 z dnia 10 lutego 
2026r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – zaproponowała, aby Komisja Rewizyjna zebra-
ła się w powyższej sprawie jeszcze dziś. 

f) w sprawie przyjęcia Stanowiska Rady Powiatu Pisz w sprawie wyrażenia sprzeciwu wobec 
drastycznego ograniczenia środków Funduszu Pracy przeznaczonych na realizację progra-
mów rynku pracy w Powiecie Piskim w 2026 roku, 

 
Monika Ryży – Dyrektor PUP w Piszu – przedstawiła w/w projekt stanowiska. 

 
Marek Ziółkowski – Przewodniczący Komisji Samorządu - przedstawił opinię komisji o projekcie 
uchwały. (załącznik nr 6) 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem 
uchwały. 

Andrzej Nowicki  - Starosta Piski – poinformował o zbliżającym się proteście przeciwko niedofinansowaniu 
szpitali powiatowych. Odnosząc się do projektu uchwały zauważył, że Powiat Piski zredukował bezrobocie z ponad 
30% do ok. 13%. Obcięcie finansowania PUP z 3 milionów złotych do pół miliona to policzek dla samorządu oraz pro-
sta droga do powrotu gigantycznego bezrobocia w regionie, ponieważ zabraknie pieniędzy nie tylko na aktywizację 
bezrobotnych, ale też na tworzenie nowych miejsc pracy. 
 
Andrzej Górski -  radny Rady Powiatu – nawiązując do treści stanowiska wspomniał jak ważnym aspektem w 
życiu człowieka jest praca. 
 
Marek Wysocki – radny Rady Powiatu – zaznaczył, iż dobrze byłoby, aby to stanowisko było również przekazane 
Premierowi. 



 

Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – wobec braku innych głosów w dyskusji, pod-
dała projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Stanowiska Rady Powiatu Pisz w sprawie wyrażenia sprzeciwu wo-
bec drastycznego ograniczenia środków Funduszu Pracy przeznaczonych na realizację programów rynku 
pracy w Powiecie Piskim w 2026 roku 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/164/25 stanowi załącznik nr 14. 

g) w sprawie zgody na użycie herbu powiatu, 
 
Krzysztof Rumiński – Wiceprzewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji -  przedstawił w/w projekt 
uchwały. 
 
Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zgody na użycie herbu powiatu 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/165/25 stanowi załącznik nr 15. 

h) w sprawie rozpatrzenia skargi z 21 grudnia 2025r. na nierozpatrzenie wniosku o 
przyznanie świadczenia zdrowotnego, 

Krzysztof Rumiński – Wiceprzewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji -  przedstawił w/w projekt 
uchwały. 
 
Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 23 grudnia 2025r. na nierozpatrzenie wniosku o przy-
znanie świadczenia zdrowotnego 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
drzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/166/25 stanowi załącznik nr 16. 

i) w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Piszu, 

Krzysztof Rumiński – Wiceprzewodniczący Komisji skarg, wniosków i petycji -  przedstawił w/w projekt 
uchwały. 
 
Irena Jatkowska - Przewodnicząca Rady Powiatu – otworzyła dyskusję nad w/w projektem, 
następnie wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Piszu 



Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/167/25 stanowi załącznik nr 17. 

Mariusz Klisiatys – radny Rady Powiatu – w tym miejscu bardzo podziękował dla Dyrektora PZD w 
Piszu za szybką reakcję i sprawne działanie na drogach m.in. droga Pisz – Pogobie – droga przejezdna i 
bardzo dobrze zadbana przez służby drogowe PZD. 

j) w sprawie przyjęcia rezygnacji Starosty Piskiego oraz członków Zarządu Powiatu w Piszu. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu –  przedstawiła w/w projekt uchwały. 

Jerzy Małecki – Wicestarosta Piski – przytoczył treść uchwały z roku 2006, którą to Pan Andrzej 
Nowicki został wybrany po raz pierwszy na Starostę Powiatu Piskiego. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu –  wobec braku innych głosów w dyskusji pod-
dała w/w projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Starosty Piskiego oraz członków Zarządu Powiatu w Piszu 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
drzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/168/25 stanowi załącznik nr 18. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – w związku z podjęciem powyższej uchwały 
zaproponowała wprowadzenie do porządku obrad następujących zmian: 8k) rozpatrzenie projektu uchwa-
ły w sprawie wyboru Starosty Piskiego, 8l) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagro-
dzenia Starosty Piskiego, 8ł) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Piskiego, 8m) 
rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu w Piszu. 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad punktów: 8k) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Staro-
sty Piskiego, 8l) rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Piskiego, 8m) 
rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Piskiego, 8n) rozpatrzenie projektu uchwa-
ły w sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu w Piszu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
drzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marek Antoni WYSOCKI 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

k) w sprawie wyboru Starosty Piskiego, 



Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – przypomniała, iż z uwagi na fakt, że Starosta 
Powiatu Piskiego wybierany jest w głosowaniu tajnym, poprosiła o zgłaszanie kandydatur do składu Ko-
misji Skrutacyjnej, która to zajmie się przeprowadzeniem takiego głosowania. 

Lidia Borys – Dymczyk – radna Rady Powiatu – do składu w/w komisji zgłosiła radnego Andrzeja 
Rosińskiego. 

Tomasz Florczyk – radny Rady Powiatu – do składu w/w komisji zgłosił radnego Andrzeja Górskie-
go. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu  - do składu w/w komisji zgłosiła radnego Da-
riusza Smakosza. 

Wszyscy w/w radni wyrazili zgodę na bycie członkiem Komisji Skrutacyjnej. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu  - poddała pod głosowanie wybór Komisji Skru-
tacyjnej w składzie: Andrzej Rosiński, Andrzej Górski, Dariusz Smakosz. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyboru komisji skrutacyjnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu  - poprosiła o zgłaszanie kandydatów na funkcję 
Starosty Powiatu Piskiego. 

Andrzej Nowicki – radny Rady Powiatu – zgłosił radnego Jerzego Wojciecha Małeckiego na funkcję 
Starosty Powiatu Piskiego. 

Jerzy Małecki – radny Rady Powiatu -  wyraził zgodę. 



Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu  - ogłosiła 10-cio minutową przerwę w obradach 
celem ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej. 

Wznowiono obrady po przerwie – w obradach uczestniczy 15 radnych. 

Andrzej Górski – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – odczytał protokół z ukonstytuowania 
się Komisji Skrutacyjnej. (załącznik nr 19) 

W tym miejscu rozpoczęło się głosowanie tajne w sprawie wyboru na funkcję Starosty Powiatu Piskie-
go.  

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu  - ogłosiła 10-cio minutową przerwę w obradach 
celem przeliczenia głosów. 

Wznowiono obrady po przerwie – w obradach uczestniczy 15 radnych. 

Andrzej Górski – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – odczytał protokół z głosowania w wy-
borach na stanowisko Starosty Powiatu Piskiego. (załącznik nr 20) 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poddała pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie wyboru Starosty Piskiego. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie wyboru Starosty Piskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Marek An-
toni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/169/25 stanowi załącznik nr 21. 

 



Jerzy Małecki – Starosta Piski – bardzo podziękował za wybór na Starostę Piskiego, podkreślił iż 
bardzo rzetelnie i uczciwie będzie wykonywać swoje obowiązki, tak, jak wtedy kiedy był Wicestarostą. 

l) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Piskiego, 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – przedstawiła w/w projekt uchwały, następnie 
otworzyła dyskusję nad projektem, po czym wobec braku głosów w dyskusji poddała je pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Piskiego, 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena 
JATKOWSKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona 
PIECHOWSKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, 
Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Waldemar Jan BRENDA, Adam Marcin TRZONKOWSKI 

Uchwała Nr XXII/170/25 stanowi załącznik nr 22. 

Jerzy Małecki – Starosta Piski – poprosił o przerwę w obradach sesji do piątku tj. 27.02.2026r. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – ogłosiła przerwę w obradach XXII sesji do 
piątku 27.02.2026r. do godziny 8:00 

Wznowiono obrady po przerwie w dniu 27.02.2026r. – w obradach uczestniczy 16 radnych. 

m) w sprawie wyboru Wicestarosty Piskiego,  

Jerzy Małecki – Starosta Piski – zaproponował radnego Andrzeja Nowickiego na funkcję Wicestaro-
sty Piskiego. 

Andrzej Nowicki – radny Rady Powiatu – wyraził zgodę. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zaproponowała, aby skład Komisji Skrutacyj-
nej został ten sam, co przy wyborze Starosty Piskiego, następnie poddała w/w skład Komisji pod głosowa-
nie. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyboru komisji skrutacyjnej 

Wyniki głosowania 



ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

W tym miejscu rozpoczęło się głosowanie tajne w sprawie wyboru na funkcję Wicestarosty Powiatu 
Piskiego.  

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu  - ogłosiła 10-cio minutową przerwę w obradach 
celem przeliczenia głosów. 

Wznowiono obrady po przerwie – w obradach uczestniczy 16 radnych. 

Andrzej Górski – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – odczytał protokół z głosowania w wy-
borach na funkcję Wicestarosty Powiatu Piskiego. (załącznik nr 23) 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poddała pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie wyboru Wicestarosty Piskiego. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru Wicestarosty Piskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 



PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Uchwała Nr XXII/171/25 stanowi załącznik nr 24. 

Andrzej Nowicki -  Wicestarosta Powiatu – podziękował za wybór na funkcję Wicestarosty Piskiego. 

n) w sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu w Piszu. 

Jerzy Małecki – Starosta Piski – zgłosił następujących radnych na członków Zarządu Powiatu w Pi-
szu: Lidię Borys – Dymczyk, Rafała Dąbrowskiego oraz Tomasza Florczyka. 

W/w radni wyrazili zgodę. 

W tym miejscu rozpoczęło się głosowanie tajne w sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu w Piszu. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu  - ogłosiła 10-cio minutową przerwę w obradach 
celem przeliczenia głosów. 

Wznowiono obrady po przerwie – w obradach uczestniczy 16 radnych. 

Andrzej Górski – Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – odczytał protokół z głosowania w wy-
borach członków Zarządu Powiatu w Piszu. (załącznik nr 25) 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poddała pod głosowanie projekt uchwały w 
sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu w Piszu. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru członków Zarządu Powiatu w Piszu 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Uchwała Nr XXII/172/25 stanowi załącznik nr 26. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 9 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-
nia, które stanowi załącznik nr 27 do protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt 
porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 10 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poprosiła o zadawanie pytań do sprawozda-
nia, które stanowi załącznik nr 28 protokołu. Następnie wobec braku zgłoszeń zamknęła ten punkt po-
rządku obrad sesji. 

Ad. pkt 11 

Jerzy Małecki – Starosta Piski – po raz kolejny podziękował za dokonane wybory na poszczególne 
funkcje Starosty, Wicestarosty i członków zarządu Powiatu w Piszu. 

Andrzej Rosiński – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – odczytał wniosek Komisji. (załącznik 
nr 29) 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – poddała w/w wniosek Komisji rewizyjnej pod 
głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na powołanie przez Komisję Rewizyjną eksperta z zakresu zamówień publicznych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Lidia BORYS-DYMCZYK, Rafał DĄBROWSKI, Tomasz FLORCZYK, Andrzej GÓRSKI, Irena JATKOW-
SKA, Mariusz KLISIATYS, Jerzy Wojciech MAŁECKI, Andrzej Waldemar NOWICKI, Iwona PIECHOW-
SKA, Andrzej ROSIŃSKI, Krzysztof RUMIŃSKI, Dariusz SMAKOSZ, Tomasz Jakub SULIMA, Adam Mar-
cin TRZONKOWSKI, Marek Antoni WYSOCKI, Marek Andrzej ZIÓŁKOWSKI 

PRZECIW (0) 



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Waldemar Jan BRENDA 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 12 

Marek Wysocki – radny Rady Powiatu – podziękował Andrzejowi Nowickiemu – Wicestaroście 
Piskiemu za udział w zebraniu z mieszkańcami we wsi Odoje. Zaznaczył, iż trochę inne będą parametry tej 
drogi, ale jednak dojdzie ona do skutku i to jest najważniejsze. 

Andrzej Nowicki – Wicestarosta Piski – odpowiedział, iż jest deklaracja Burmistrza Orzysza na 
współfinansowanie tej inwestycji. Wspomniał, iż jest zadowolony, że na nowo wraca współpraca pomiędzy 
powiatem a gminami. 

Mieszkaniec wsi Gaudynki – podziękował za wieloletnią współpracę Pana Wicestarosty z 
mieszkańcami Powiatu i Gminy Pisz w różnych dziedzinach życia mieszkańców. 

Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – zamknęła ten punkt porządku obrad sesji. 

Ad. pkt 13 

Wobec wyczerpania porządku obrad Irena Jatkowska – Przewodnicząca Rady Powiatu – podzię-
kowała radnym oraz zaproszonym gościom za przybycie, po czym zamknęła obrady XXII sesji o godzinie 
9:04  

PRZEWODNICZĄCA RADY POWIATU 

 

Irena Jatkowska 

PROTOKOLANCI: 

Monika Skrzecz 

Maciej Jasiński 

 


